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Председник Србије Борис Тадић изјавио је данас да је историјска ствар коју Србија мора
да заврши изградња мреже аутопутева, модернизација железнице и борба против
организованог криминала, као и да после тога долазе европске интеграције.

  

"Инфраструктура је мој животни политички пројекат", изјавио је Тадић новинарима у
Прокупљу и додао да Србија мора до 2012. године да заврши Коридор 10 и да на тај
начин постане атрактивна за европске интеграције.

  

"Ја везујем своју будућност и све што радим и свој кредибилитет за изградњу аутопута
К10", рекао је Тадић и додао да нико неће да прихвати Србију у ЕУ ако није завршила
инфраструктуру.

  

Председник Србије је казао да није случајно што је Србији подигнут кредитни рејтинг јер
иза тога стоји много труда, али да не треба правити славља од пролазних успеха.

  

"Надам се добрим вестима ускоро и чинимо све да повећамо шансе да што пре почнемо
преговоре о чланству, а пре тога морамо да мењамо ствари у Србији", рекао је Тадић.

  

"Политика 'бла, бла' не доноси никоме корист, од ње се не живи, од такве политике нема
радних места, то је прошлост и људи су већ уморни од тога. Политика која је испуњена
конкретним постигнућима је једина политика", рекао је он.

  

Тадић је рекао да у Влади Србије не раде сви министри довољно добро, као ни сви
председници општина, ни све независне агенције.

  

Он није желео да именује министре који, како је рекао, не раде добро. "Мислим на кога
мислим. Дајем им шансу да се поправе", рекао је Тадић.
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Председник је казао и да у скорије време очекује почетак преговора о укидању или
продужењу трајања виза за САД и најавио да ће ускоро бити добрих вести за
одбрамбену индустрију у Србији.

  

Он је рекао да ће одлука Међународног суда правде бити доминантно на терену права,
а не на терену политике.

  

"Ја сам овде да радим, не да прогнозирам", рекао је Тадић после отварања фабрике
"Леони" у Прокупљу.

  

"Мој посао је да све учиним како би се направила атмосфера у међународној јавности у
којој је Србија конструктиван чинилац, незаобилазан фактор мира и стабилности на
простору југоисточне Европе", рекао је Тадић.

  

"Албанска страна је прогласила, по нашем дубоком уверењу, нелегално независност
Косова својом декларацијом, која је била једнострана и у том смислу потпуно
неприхватљива за међународне стандарде", рекао је Тадић.

  

Тадић је објаснио да је дуги низ година владао аргумент, уз питање "како Србија жели
да врати Косово у свој правни поредак, када Албанци одбијају тако нешто масовно".

  

"Тај аргумент се сада враћа онима који су га износили на исти начин. А, како албанска
страна мисли да успостави интеграцију такозваног независног Косова, када Срби са
Косова одбијају да прихвате такво решење", упозорио је он.

  

Тадић је казао да још није примио вакцину против новог грипа, као и да није фер да је он
добије пре осталих грађана.

  

"Нисам примио вакцину и било би неморално да је примим пре него други грађани.
Саслушао сам мишљење СЗО, министра здравља, а и мајка ми је лекар, и ако је то једини
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начин да спречимо тешке и фаталне исходе, наравно да ћу и сам дати лични пример",
рекао је председник Србије, који је, како је сам казао, данас био расположен за
новинарска питања.

  

Тадић је, на отварању фабрике "Леони", рекао да протеклих дана стижу добре вести из
света, али и Србија жели да пошаље неку добру вест у свет.

  

"То је отварање овог погона за производњу аутоделова. У свим нашим визијама везаним
за развој земље, аутомобилска индустрија и металски комплекс су у самом центру
пажње. Имамо традицију, искуство и добру радну снагу", рекао је Тадић.

  

Председник Србије посетио је и градилиште нове зграде Основне школе "Светислав
Мирковић Ненад" у селу Мала Плана.

  

Око 200 ђака те школе сада наставу похађа у згради која је стара читав век.

  

На почетку школске године родитељи децу нису пустили на наставу неколико дана,
плашећи се за њихову безбедност у старој згради.

  

Након тога, Министарство просвете обезбедило је новац који је недостајао за изградњу
нове школске зграде.

  

(Мондо)
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